

मध्य प्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी लिमिटेड

समाचार

**ऊर्जा मंत्री श्री पारस जैन ने की स्मार्ट बिजली एप की सराहना
सतत् गुणवत्तापूर्ण बिजली सप्लाई के साथ ही
समय पर मीटर रीडिंग एवं त्रुटिहीन बिलों का वितरण जरूरी
बालाघाट में सर्किल कार्यालय प्रारंभ करने के निर्देश**

बालाघाट, 12 जुलाई 2017,

मध्यप्रदेश के ऊर्जा, नवीन एवं नवकरणीय ऊर्जा मंत्री श्री पारस चन्द्र जैन ने आज पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के जबलपुर क्षेत्र के अंतर्गत बालाघाट जिले में बिजली आपूर्ति एवं उपभोक्ता सेवाओं से संबंधित कार्यों की समीक्षा की। उन्होंने कंपनी द्वारा उपभोक्ताओं की सुविधा के लिए विकसित किए गए स्मार्ट बिजली मोबाइल एप की सराहना करते हुए कहा कि उपभोक्ताओं को सतत् एवं गुणवत्तापूर्ण बिजली आपूर्ति के साथ समय पर त्रुटिहीन मीटर रीडिंग एवं बिजली बिल का मिलना सुनिश्चित किया जावे। श्री जैन ने प्रदेश को लगातार मिल रहे कृषि कर्मण्य पुरस्कार में बिजली विभाग की महत्वपूर्ण भूमिका की प्रशंसा की। ऊर्जा मंत्री ने उपभोक्ताओं की सुविधा को ध्यान में रखकर बालाघाट में शीघ्र नया सर्किल आफिस प्रारंभ करने के निर्देश दिए। इस अवसर पर प्रदेश के कृषि मंत्री श्री गौरीशंकर बिसेन, बालाघाट के सांसद श्री बोध सिंह भगत, वारासिवनी के विधायक श्री योगेन्द्र निर्मल, जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती रेखा बिसेन, कलेक्टर श्री डी.वी.सिंह, जबलपुर क्षेत्र के मुख्य अभियंता श्री ए.के.पाण्डेय, ट्रांसको के मुख्य अभियंता टीएंडसी श्री डी.सी.जैन, सहित कंपनी के वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित रहे।

जनप्रतिनिधियों की शिकायतों एवं सुझावों को गंभीरता से लिया जावे : ऊर्जा मंत्री श्री जैन ने बैठक में कंपनी के अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे जनप्रतिनिधियों द्वारा उपभोक्ताओं के हित में की गई शिकायतों एवं सुझावों को प्राथमिकता के साथ क्रियान्वित करें। उन्होंने बालाघाट में फीडर सेपरेशन, मुख्य मंत्री पंप कनेक्शन योजना, अतिउच्च दाब उपकेन्द्रों की स्थिति, खराब ट्रांसफार्मरों को समयसीमा में बदलने, बिजली पंचायतों के पश्चात शेष शिकायतों का निराकरण करने तथा बिजली उपभोक्ताओं के साथ उचित व्यवहार करने के निर्देश दिए। उन्होंने बैठक में उपस्थित कंपनी के पीआरओ के.पी.श्रीवास्तव को निर्देशित किया कि बिजली चोरी पकड़े जाने के प्रकरणों में व्यापक प्रचार प्रसार कराया जावे।

सिंचाई के लिए 10 घंटे बिजली सप्लाई हो : प्रदेश के कृषि मंत्री श्री गौरीशंकर बिसेन ने बैठक में कहा कि बालाघाट जिले में किसानों को सिंचाई के लिए निर्धारित 10 घंटे बिजली की आपूर्ति सुनिश्चित की जावे। उन्होंने कहा कि कृषि कार्यों हेतु अस्थाई पंप कनेक्शन को स्थाई पंप कनेक्शन में परिवर्तित करने का लक्ष्य इस वर्ष पूरा कर लिया जावे।

मेंटनेंस के साथ नया सबस्टेशन बने : बालाघाट के सांसद श्री बोध सिंह भगत ने कहा कि निरंतर बिजली सप्लाई के लिए समय पर मेंटनेंस कार्य जरूरी है। उन्होंने निर्धारित समय पर खराब ट्रांसफार्मरों को बदलने एवं उपभोक्ता सेवा को उत्कृष्टता के मापदण्ड पर ले जाने की आवश्यकता बताई। वारासिवनी के विधायक श्री योगेन्द्र निर्मल ने 132 केवी उपकेन्द्र का कार्य शीघ्र पूर्ण करने तथा सरंडी में नया सबस्टेशन बनाने की आवश्यकता बताई। जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती रेखा बिसेन ने कहा कि बालाघाट जिले के मंजरे टोलों का पुनः सर्वे करवाकर वहां बिजली पहुंचाने का कार्य प्राथमिकता से किया जाना चाहिए।

जबलपुर क्षेत्र के मुख्य अभियंता श्री ए.के. पाण्डेय ने बालाघाट जिले में बिजली सप्लाई, राजस्व वसूली तथा मेंटनेंस कार्यों की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि वारासिवनी में उपभोक्ताओं की समस्याओं के समाधान के लिए शिविर आयोजित किए जावेंगे। श्री डीसी जैन ने किरनापुर में 400 केवी के निर्माणाधीन उपकेन्द्र तथा वारासिवनी में शीघ्र 132 केवी उपकेन्द्र के प्रारंभ होने की जानकारी दी।

समाचार क्रमांक :63

(के.पी.श्रीवास्तव)
जनसंपर्क अधिकारी